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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Wedtug stownika PWN lider” to miedzy innymi ,przywddca partii politycznej, zwiazku zawodowego lub
innych organizacji spolecznych”. Natomiast w algorytmice liderem ciagu elementéw nazywamy element, ktorego
liczba wystapien jest $cisle wieksza od polowy dlugosci ciagu. Dla przykladu, liderem ciagu [7,2,5,7,7] jest
liczba 7, za$ ciag [2, 3,2, 3] nie posiada lidera w ogdle.

W tym zadaniu skupimy si¢ na tym drugim znaczeniu stowa ,lider”. Majac dany ciag liczb, Twoim zadaniem
jest podzieli¢ go na minimalna liczbe ciggéw (niekoniecznie sp6jnych), z ktérych kazdy posiada lidera, i wypisaé
te minimalng liczbe. Mozna wykazaé, ze taki podzial jest zawsze mozliwy.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 500000), oznaczajaca dlugosé
ciggu.
W drugim wierszu wejscia znajduje sie ciag n liczb catkowitych ay,as,...,a, (1 < a; <n).
Wyjscie

W jedynym wierszu wyjécia powinna znalezc¢ sie jedna liczba catkowita, oznaczajaca minimalna mozliwg liczbe
ciagbéw, na ktére mozna podzieli¢ wejsciowy ciag tak, aby kazdy wynikowy ciag posiadatl lidera.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 2
12312

Wyjasnienie przykladu: WejSciowy ciag mozna podzieli¢ na przyklad na ciagi [1,3,1] i [2,2]. W ten sposéb
oba wynikowe ciaggi beda posiadaly lidera (odpowiednio liczby 1 i 2).
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